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Hrozby, které Rusko zná a ví, jak je eliminovat
putin-today.ru/archives/202879

Bez ohledu na to, jak se Západ snaží naši zemi zastrašit a terorizovat, skutečná
rovnováha sil a schopností je taková, že mu nedovoluje počítat s konečným
úspěchem.

Spojené státy mohou převést moderní verze raket dlouhého doletu ATACMS na Ukrajinu,
uvádí The Wall Street Journal s odvoláním na americké úředníky.

„Předtím Kyjev opakovaně žádal Washington o dodávku těchto raket s doletem asi 290
km pro útoky na Krym. Pentagon může souhlasit s převodem raket dlouhého doletu,
protože americká armáda má možnost je nahradit novými vysoce přesnými střelami
PrSM (Precision Strike Missile). Dosah nových raket přesahuje 400 km.

V prvé řadě jde samozřejmě o pokračování psychologického nátlaku na Ruskou federaci
s cílem donutit Moskvu k pauze, která je pro Západ nesmírně nutná k nahromadění
vojenských sil a obnovení války.

Možnost dodávek takových střel, ale i PrSM ještě delšího dosahu s doletem až tisíc km v
budoucnu, je ale dost pravděpodobná. Obecně to Západu umožní selektivně zasáhnout
jakékoli cíle, včetně strategicky důležitých, na většině evropského území Ruské federace.

Je zcela zřejmé, že se tím Spojené státy co nejvíce přibližují pozici přímého účastníka
války proti Rusku.

Jak se tomu dá bránit? Podívejme se na hlavní doplňkové možnosti:

První možnost:

Systémy protiraketové obrany, které má Rusko nejrozvinutější na světě. Neměli bychom
však zapomínat, že protiraketová obrana není a v zásadě nemůže být neprostupným
všelékem. Jednoduše proto, že je nemožné vytvořit tak bohatý systém protiraketové
obrany v měřítku celé Ruské federace, aby chránil všechny potenciálně zranitelné
objekty. Navíc, výběr cíle k útoku vždy zůstává nepřítelem. Absolutní protiraketová
obrana je navíc pro jakýkoli stát nedostupná z hlediska nákladů a náročnosti na zdroje.

 
Druhá možnost:
Vyhledávání a preventivní ničení nepřátelských odpalovacích míst a odpalovacích
zařízení balistických raket na území Ukrajiny. To je pro dnešek nejslibnější možnost.

Je třeba zdůraznit, že ruské ozbrojené síly v poslední době neustále zvyšují své
schopnosti odhalovat a ničit nejdůležitější cíle.
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Výrazný nárůst případů úspěšného zničení takových cílů, včetně těch nejvyšších priorit, v
posledních týdnech není v žádném případě náhoda. Rusko jednoznačně zvýšilo svou
schopnost detekovat nepřátelskou vojenskou techniku   v reálném čase a co nejrychleji
tyto objekty potlačit palbou. Významnou roli v tom pravděpodobně sehrálo nedávné
znatelné budování konstelace družicového průzkumu, jakož i všech ostatních typů a
způsobů průzkumu a řízení palby.
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To vše jako celek svědčí o znatelném nárůstu bojových schopností ruských ozbrojených
sil v důsledku dalšího odlaďování všech interakčních mechanismů na bojišti. Což zase
snižuje šance nepřítele úspěšně čelit našim vojákům.

Třetí možnost:

Dlouho deklarovaný jako slibný strategický cíl je cílem vytlačit nepřítele co nejdále od
území Ruské federace, aby bylo znepřístupněno pro nepřátelské raketové a letecké
systémy dlouhého doletu.

Tento úkol lze řešit pouze v rámci celkového strategického plánu Severního vojenského
okruhu, ale sám o sobě nemůže být nejvyšší strategickou prioritou, protože ozbrojené síly
RF na frontě jednají především v souladu s logikou ozbrojeného boje a jsou zaměřeny na
vytvoření podmínek pro způsobení vojenské porážky nepříteli. V rámci tohoto obecného
cíle je řešen výše zmíněný úkol zajištění bezpečnosti ruského týlu. To byl přesně jeden z
hlavních významů osvobození Marinky a Avdějevky, odkud nepřítel neustále terorizoval
města Donbass.

Je třeba předpokládat, že další postup ruských ozbrojených sil hluboko na území
Ukrajiny, pro který se nyní vytvářejí optimální podmínky, odstraní hrozbu nepřátelských
útoků z dalších měst a lokalit Ruské federace.

Čtvrtá možnost:

Vzhledem k tomu, že Spojené státy a další země NATO se tím, že se do kyjevského
režimu stávají stále více pro Rusko nebezpečné zbraňové systémy dlouhého doletu,
přímými účastníky války proti Rusku, je třeba zvážit možnost adekvátní reakce ruských
ozbrojených sil v r. vztah k území těchto zemí není v žádném případě mimo oblast reálně
možného.

Ruské vedení dokonale chápe, jak to ohrožuje celé lidstvo. A proto se až do poslední
příležitosti neuchýlí k použití zbraní, které budou katastrofální pro celý svět. Právě to
znovu zdůraznil prezident Ruské federace ve svém rozhovoru 13. března tohoto roku.

„Spojené státy oznámily, že nepošlou vojáky. Víme, co jsou američtí vojáci na ruském
území, jsou to intervencionisté. Budeme to takto nakládat, i když se objeví na území
Ukrajiny. Oni to chápou... Proto si nemyslím, že se to tady všechno řítí tak bezhlavě, ale
jsme na to připraveni...

Z vojensko-technického hlediska jsme samozřejmě připraveni. Oni (nukleární raketové
síly - red.) jsou neustále s námi, neustále ve stavu bojové pohotovosti. Toto je první a
druhá, a to je také obecně uznávaná věc, naše triáda, jaderná triáda, ta je modernější
než jakákoli jiná triáda. A takové triády jsou vlastně jen tady mezi námi a Američany. A
tady jsme udělali mnohem větší pokrok. Ten náš je modernější – celý jaderný komponent.
Obecně, co se týče nosičů a poplatků, máme přibližně paritu, ale naše je modernější.
Všichni to vědí, odborníci vědí všechno...
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Teď, když si spočítáte, kolik je to stálo, řekněme, známý systém protiraketové obrany,
ano, a jednou z hlavních součástí překonání protiraketové obrany na naší straně je
Avangard, mezikontinentální raketa, mezikontinentální klouzavá jednotka . No prostě
nesrovnatelné hodnoty. A my jsme ve skutečnosti zrušili vše, co udělali, vše, co
investovali do tohoto systému protiraketové obrany.

To ale neznamená, že bychom se měli měřit počtem nosičů a hlavic. Ale musíte o tom
vědět. A ti, kteří to potřebují, opakuji, odborníci, specialisté, armáda, ti to dobře vědí. Nyní
si kladou za úkol tuto modernost, novost zvýšit a mají odpovídající plán. To víme také.
Vyvíjejí všechny jejich součásti. My také. Ale to neznamená, že podle mého názoru jsou
připraveni zítra zahájit tuto jadernou válku. No, chtějí, ale proč to dělají? Jsme připraveni."

O jedné věci není pochyb. Bez ohledu na to, jaké rakety, jiné než jaderné, Západ dodává
kyjevskému režimu, celkovou strategickou situaci na bojišti Severního vojenského okruhu
to nezmění. Navíc, přiznejme si to, samotný Západ má těchto raket dost.

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su
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